

TWIN JET ouvre une nouvelle ligne Toulouse - Friedrichshafen!

La compagnie TWIN JET est heureuse d'annoncer l'ouverture d'une 11 ème ligne régulière reliant les villes de Toulouse et Friedrichshafen, ville située sur la rive nord du lac de Constance au sud de l'Allemagne.

TWIN JET renforce son réseau de lignes régulières avec la desserte, à ce jour, de 14 destinations en France et en Europe dont 2 situées en Allemagne.

À compter du lundi 05 septembre 2016, la compagnie opèrera 4 vols directs Aller/Retour du Lundi au Jeudi selon les horaires suivants:



Toulouse / Friedrichshafen			loure	Friedrichshafen / Toulouse	
Dé	part	Arrivée	Jours	Départ	Arrivée
18	3:00	19:50	Lu	-	-
18	3:30	20:20	Ma - Me	07:20	09:10
16	5:30	18:20	Je	07:20	09:10
	-	-	Je	18:45	20:35

Les billets sont disponibles en agences de voyages, par téléphone au 0 892 707 737 et, très prochainement, sur le site internet de la compagnie, <u>www.twinjet.fr</u>.

TWIN JET est partenaire FlyingBlue, programme de fidélité du groupe Air France-KLM. Ainsi, les passagers pourront cumuler des miles sur leur carte de fidélité FlyingBlue.

A propos de TWIN JET

Créée en mai 2001, TWIN JET est une entreprise française de transport aérien.

Partenaire du programme de fidélité Flying Blue, la compagnie opère 200 vols régionaux hebdomadaires pour desservir 14 destinations réparties en France, en Allemagne et en Italie : Paris Orly, Marseille, Nice, Bordeaux, Toulouse, Lyon, Metz-Nancy, Pau, Limoges, Périgueux, Bergerac, Stuttgart, Friedrichshafen et Milan. Elle dispose d'une flotte de 10 avions de type Beechcraft 1900 D Airliner alliant confort et sécurité. Tous les vols directs Twin Jet offrent de nombreuses prestations à bord et répondent aux exigences de sécurité requises par la Direction Générale de l'Aviation Civile.